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. a)Na e€eraotel 1) cuvapthon f(z,y) = 120z — 222 — 3y? — 2xy + 160y — 18 yio péytotec - erdylotec Téc
B) Na Peedel 10 yéyloto g mapandve cuvdptnone uno Ty cuvdiun = +y = 34

Amdvinon

o) Méyioto yia x = 20,y = 20, frnae = 2782

B) Mévyioto vy ¢ = 16,y = 18, fraz = 2722.

. No e€etootel n ouvopthon f(z,y) = 22 + y* yio uéyiotec - ehdyiotee Tée umo TNV cuVdAxn

52% + 6y + 5y* = 8

Andvinon
T = i\@,l’ == %7 y = *x, fmin:l, Frmae=4

. Alvetan éva opdoydvio topodhnieninedo éyxou 32 m3, avoryté amo ndve. Bpeite noéc Yo npéner va etvan
Ol BLULOTAGELS TOU T, Y, 2 €T0L WOTE T0 GUVOANXS eUBudd TwV TAEVPGY TOL Va elvol EAAYLOTO.

Arndvinon

r=y=4, z=2

. Na Beedel 1o norudvuuo Taylor yia tnv cuvdptnon f(z,y) = e®cos(y), « € [0, 7]
Andvinon

P(m,y):—l—a}—mf;-l-@



